



Referat af DVWF repræsentantskabsmøde d. 3. marts 2024

1. Velkomst v. formand Morten Froulund
2. Valg af dirigent

DVWF's bestyrelse peger på Steen From Andersen. Der er ingen bemærkninger. Steen From Andersen vælges som dirigent.

3. Repræsentantskabet er lovligt og beslutningsdygtigt

Dirigenten fastslår, at indkaldelse er udsendt skriftligt d. 2. februar, hvilket er fire uger og to dage før afholdelse. Det er sket i henhold til § 5.2, da indkaldelsen er udsendt inden for tidsfristen, og indeholder dagsordenen for mødet. Mødet er beslutningsdygtigt uanset antal mødte. Repræsentantskabsmødet erklæres rettidigt indkaldt og det er lovligt og beslutningsdygtigt.

4. Fastsættelse af de mødendes stemmetal

KLUB	MEDLEMSTAL 2022	STEMMER
Assens Cable Club	108	0
Grusen Waterhub	0	2
Herning Vandski og Wakeboardklub	98	2
Holte Vandski Klub	34	2
Kerteminde Vandski Klub	56	2
Rødekro Vandski Klub	18	2
Skanderborg Vandski Klub	48	2
Thy Wakeboard	537	7
Vallensbæk Vandski Klub	64	2
Vestsjællands Wake & Surf Klub	50	2
Aalborg Cable Park	267	4
Aalborg Vandskiklub	66	2
Aarhus Watersports Complex	1543 (457)	6
Per Sejer Hansen		1
Morten Froulund		1
Morten Nikolaj Vester		1
Katrine Andersen		1
Peter Jacobsen		1



Der er således repræsenteret 40 stemmer.

5. Beretning om DVWF's virksomhed

Formanden fremlægger beretning om DVWF's virksomhed for sæson 2023. Der er følgende bemærkninger til beretningen:

Jesper Schmidt, SKVK	Vil gerne se mere kommunikation på hjemmesiden. Det blev lovet ved repræsentantskabsmødet 2022, men niveauet er ikke blevet løftet i sæson 2023.
SV: Morten Froulund	Mere kommunikation er berettiget, og Morten er enig i Jespers betragtning. Niveauet vil blive løftet i 2024.
SV: Katrine Andersen	Der er forsøgt på mere kommunikation via FB og Instagram

Morten Langbo, HVVK	Værd at nævne Viktor Bøndergaards WWA titel som verdensmester i alderskategorien 19-29 år i beretningen
Morten Froulund	Morten beklager, at Viktors titel ikke blev nævnt i beretningen. Den skulle have været med, og skyldes en forglemmelse

Beretningen tages til efterretning.

6. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse

Morten Froulund fremlægger regnskabet, da Morten Larsen er fraværende.

Jesper Schmidt, SKVK	Flot overskud. Har forbundet ikke mulighed for momsfritagelse?
SV: Dirigenten	DGI og DIF har en fælles momsvejledning, der er tilgængelig for klubber og forbund.



Regnskabet enstemmigt godkendt

7. Indkomne forslag

Der er rettidigt indsendt 4 forslag til behandling:

	Indstillet af	Emne
Forslag 1	DVWF's bestyrelse	Samlet sæt vedtægtsændringer
Forslag 2	Thy Cablepark	Thy Cablepark stiller forslag om krav til at forbundet uanset hvilken struktur der vælges, forud for bestyrelsesmøder spørger til forslag/input fra medlemsklubberne til drøftelse på bestyrelsesmøder. (2-3 uger før et møde)
Forslag 3	Thy Cablepark	Thy Cablepark stiller forslag om at referater af bestyrelsesmøder skal gøres tilgængelige på hjemmesiden
Forslag 4	Thy Cablepark	Thy Cablepark stiller forslag om krav til landsholdsudtagelse udspecificeres og synliggøres for klubberne

Morten Froulund motiverer forslag 1. Forslaget er vedhæftet referatet som bilag 1. De foreslåede vedtægtsændringer er markeret i bilaget.



Per Sejer Hansen, Thy	Hvis formandens stemme ikke er udslagsgivende, hvad sker der så ved stemmelighed? Jf. ændringen i §7.1
SV: Dirigenten	Hvis ikke der er flertal, så er intet vedtaget

Esben Jørgensen, VVK	Hvis en wakeskate klub starter, så er de ikke stemmeberettigede?
SV: Morten Froulund	En sådan klub vil være stemmeberettiget i alle andre valghandlinger end valg af vandskirepræsentanter og wakeboardrepræsentanter. Det kan være nødvendigt at revidere vedtægterne igen, hvis en ny gren opstår selvstændigt under DVWF
SV: Katrine Andersen	Hvis man har en båd, der opfylder kriterierne i §6.2a, så er man stemmeberettiget til valg af vandskirepræsentanter

Thomas Bruhn, Thy	Var de deltagende repræsentanter klar over, at formanden er på valg i år?
SV: forskellige repræsentanter	Ja

Peter Jacobsen	Et år er gået med en de facto 3/3 fordeling i bestyrelsen af vandski- og wakeboardrepræsentanter. Det har været en god praksiserfaring, der har ledt frem til indholdet i forslag 1
----------------	---

Ulrik Del Rey, AWC	Hvordan ser DVWF på en opdeling af forbundet?
SV: Morten Froulund	Opdeling er en vanskelig proces på nationalt plan (DIF) og det er DIF der i sidste betemmer hvilket forbund en given aktivitet



	høre til i., Internationalt accepteres der kun ét forbund pr. land under IWWF.
--	--

Ingen yderligere kommentarer

Forslag 1

Dirigenten foretager afstemning om forslag 1. Der er tale om vedtægtsændringer, der kræver kvalificeret flertal for vedtagelse (2/3 af de mødendes stemmer, dvs. der skal stemme mindst 27 for at ændringer er vedtaget). Repræsentanterne informeres om, at en blank stemme også tælles med i det samlede antal stemmer, og derfor de facto vil være en stemme imod forslaget. En opfordring til, at repræsentanterne bruger deres stemme med en aktiv beslutning for eller imod.

Forslag 1 består af en række ændringer til de gældende vedtægter. Dirigenten opdeler vedtægtsændringerne i 3 afstemninger, og der stemmes om disse individuelt:

	Paragraffer/indhold	Stemmemetode	Resultat	Konklusion
Afstemning 1	§§ 6, 8, 10	Skriftlig afstemning	For: 40 Imod: 0 Alle stemte	Enstemmigt vedtaget
Afstemning 2	§§ 3, 5, 7, 17, 19	Håndsoprækning	For: 40 Imod: 0 Alle stemte	Enstemmigt vedtaget
Afstemning 3	Ikrafttrædelse foreslås straks	Håndsoprækning	For: 40 Imod: 0 Alle stemte	Enstemmigt vedtaget

Forslag 2

Thomas Bruhn motiverer forslag 2 og 3



Morten Froulund	Man kan altid tage fat i et bestyrelsesmedlem. Mail og telefon er åbne, og emner man kommer med, vil blive taget op i bestyrelsen
-----------------	---

Lars Olsen, RKVK	Er forslaget stillet fordi man ønsker at signalere til andre klubber, at der her er tale om et problem?
SV: Thomas Bruhn	Nej. Thy har intet hørt fra DVWF i 2023. Der burde have været kommunikation givet virakken vi var igennem sidste år på repræsentantskabsmødet.

Morten Froulund	Der arbejdes på et årshjul, der skal skabe gennemsigtighed. Hvert bestyrelsesmøde afholdes (som udgangspunkt) første tirsdag i hver måned
-----------------	---

Per Sejer Hansen	Synlighed er nøgleordet. Det er det, der er kernen i forslaget. Varsling af bestyrelsesmøder, mulighed for input af emner til drøftelse og efterfølgende tilgængelighed af referater.
SV: Morten Froulund	Forstår pointen. DVWF vil gerne undgå et tungere administrativt apparat
Thomas Bruhn	Var der ikke netop et underforbrug på budgettet for administration i 2023?

Forslag 2 og forslag 3 trækkes tilbage af Thy Cablepark, da DVWF's bestyrelse tager ad notam, at referater fra bestyrelsesmøder offentliggøres på hjemmeside og sendes ud til alle klubber. Referaterne skal indeholde dato for næste møde.

Forslag 4



Thomas Bruhn motiverer

Thy Cablepark er en forening i udvikling. De har en målsætning om at gøre deres unge riders/talenter endnu bedre. I 2020 fremsendte Thomas Bruhn, da han selv sad i DVWF's bestyrelse, en elitestrategi på wakeboard til DVWF, men den er hverken blevet implementeret eller arbejdet videre på. Intet er sket på denne front siden.

SV: Morten Vester	Arbejdet er i gang, og det er en vigtig opgave
SV: Katrine Andersen	Der er en elitestrategi for vandski, der kan være en kilde til inspiration
SV: Ulrik Del Rey	AWC er ved at få udviklet et system, der kan få betydning for DVWF ift. til denne opgave.

Dirigenten sætter forslag 4 til afstemning ved håndsoprækning

	Paragraffer/indhold	Stemmemetode	Resultat	Konklusion
Forslag 4	Thy Cablepark stiller forslag om krav til landsholdsudtagelse udspecificeres og synliggøres for klubberne	Håndsoprækning	For: 40 Imod: 0 Alle stemte	Enstemmigt vedtaget

DVWF's bestyrelse vedkender, at det er en opgave der skal løses i løbet af 2024.

8. Valg af formand

Formanden vælges for 2 år på lige år. Morten Froulund genopstiller. Der er ikke kommet andre kandidater til formandsposten.

Morten Froulund vælges enstemmigt til formand med applaus

9. Valg af 3 vandskirepræsentanter herunder også 1 suppleant



2 vandskirepræsentanter vælges på lige år, og 1 på ulige år. Da bestyrelsen har sat sit mandat til rådighed, skal der således vælges 2 repræsentanter for 2 år, og 1 for 1 år. 3 kandidater fra den siddende bestyrelse opstiller til vandskirepræsentanterne. Der er ikke kommet andre kandidater.

Dirigenten instruerer til en skriftlig valghandling, der skal bestemme, hvilke 2 kandidater der vælges for 2 år, og hvilken kandidat der vælges for 1 år. Man skriver op til 2 navne på stemmeseddel 2. Klubberne der opfylder §6.2a er stemmeberettigede.

Katrine Andersen	13 stemmer	Vælges for 2 år
Peter Jacobsen	11 stemmer	Vælges for 2 år
Morten Larsen	6 stemmer	Vælges for 1 år

Der er ikke kommet kandidater til suppleantposten (valgperiode 1 år). Suppleanten kan vælges blandt repræsentantskabet. Steffen Froulund melder sit kandidatur til suppleant for vandskirepræsentanterne.

Steffen Froulund vælges med applaus som suppleant for vandskirepræsentanterne.

10. Valg af 3 wakeboardrepræsentanter herunder også 1 suppleant

2 wakeboardrepræsentanter vælges på ulige år, og 1 på lige år. Da bestyrelsen har sat sit mandat til rådighed, skal der således vælges 1 repræsentant for 2 år, og 2 for 1 år. 3 kandidater fra den siddende bestyrelse opstiller til wakeboardrepræsentanterne. Der er ikke kommet andre kandidater.

Dirigenten instruerer til en skriftlig valghandling, der skal bestemme, hvilken kandidat der vælges for 2 år, og hvilke 2 kandidater der vælges for 1 år. Man skriver op til 2 navne på stemmeseddel 2. Klubberne der opfylder §6.2b er stemmeberettigede.

Morten Vester	12 stemmer	Vælges for 2 år
Per Sejer Hansen	11 stemmer	Vælges for 1 år
Natascha Plesner	3 stemmer	Vælges for 1 år



Der er ikke kommet kandidater til suppleantposten (valgperiode 1 år). Suppleanten kan vælges blandt repræsentantskabet. Mikkel Nyman Larsen melder sit kandidatur til suppleant for vandskirepræsentanterne.

Mikkel Nyman Larsen vælges med applaus som suppleant for wakeboardrepræsentanterne

11. Valg af statsautoriseret/registreret revisor (1 år)

EY ønsker genvalg. EY vælges som revisor.

12. Valg af medlemmer til ordens- og amatørudvalget (1 år)

DVWF benytter IKC's ordning, hvor der skal vælges en person til den sportslige kompetence. Der skal vælges 1 for henholdsvis vandski og 1 for wakeboard.

Jørn Lund Jepsen ønsker genvalg som den sportslige kompetence for vandski.

Christian Rostgaard Andersen ønsker genvalg som den sportslige kompetence for wakeboard.

Begge vælges med applaus.

13. Eventuelt

Jesper Schmidt, SKVK	Der er brug for nye radioer. De gamle er ikke funktionsdygtige længere, og det er et irritationsmoment for officials
SV: Morten Froulund	Vi tjekker de eksisterende radioer og køber nye, hvis nødvendigt

Jesper Schmidt, SKVK	Rettede henvendelse til DVWF med et ønske om at ansættes som vikar i de 14 dage, hvor udviklingskonsulenten var på barsel i efteråret 2023. Var blevet lovet svar, men hørte ikke tilbage.
----------------------	--



SV: Morten Froulund	Var af den overbevisning, at der var blevet svaret. Det beklages.
---------------------	---

Gert Abrahamsen, AAVK	Hvad gør DVWF for at understøtte, at der kommer flere dommere til?
SV: Morten Froulund	International politik mellem det europæiske og amerikanske forbund har langtrukket processen om en model for uddannelse af dommere. MF er selv fortaler for implementering af en platform, der bygger på den oprindelige. DVWF vil opdatere klubberne, når der er nyt.

Kenneth Enggaard, AWC	<p>En kommentar relateret til det faktum, at der er genereret et +300 K overskud og +800 K i egenkapital. DVWF bør være bedre til at investere i klubberne. Et overskud signalerer et underforbrug på aktivitetssiden og manglende støtte til klubberne.</p> <p>Forslag til indførelse af en DVWF-pulje, der er tilgængelig at søge for medlemsklubberne. Sammenligning med DIF og DGI's Foreningspulje.</p> <p>AWC er glade for de 20.000 kr. de modtog i støtte til Ø-fest 2023, men når de ser økonomien i DVWF var der mulighed for at få dækket mere af underskuddet på de 80.000 kr. eventen bragte med sig.</p>
SV: Morten Froulund	<p>Ambitionen er at få pengene ud og arbejde. Overskud er ikke ønskværdigt at generere som mål i sig selv, dog er det vigtigt, at vi skaber værdi for de penge vi bruger.</p> <p>Ift. oprettelsen af en pulje er det en bekymring om, at der vil opstå intern splid i DVWF, hvis bestyrelsen skal prioritere mellem klubbers ansøgninger. Ideen vil blive taget til</p>



	efterretning.
--	---------------

Thomas Bruhn	Foreslå om der ikke kan produceres promotion videoer til brug for events både til wakeboard og vandski
SV: Morten Froulund	Forslaget er noteret og der skal ses på muligheden

Esben Jørgensen, VVK	Der er kommet et nyt betalingsmodul i EMS – vil DVWF knytte en kommentar?
SV: Morten Froulund	Brug det. Det nye modul har mange funktioner. Bliver brugt ved flere store mesterskaber i 2024.

Jesper Schmidt, SKVK	Mulighed for at få penge tilbage, hvis en disciplin/runde aflyses som det var tilfældet ved vandski-DM, grundet problemer med hopmåleudstyret
SV: Morten Froulund	Svar skyldig

Ikke flere kommentarer.

Dirigenten afslutter sit hverv og takker for god orden og aktiv deltagelse. Formanden lukker den officielle del af DVWF repræsentantskabsmødet 2024.

X 

Steen From Andersen
Dirigent